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Az iskolavatón Szabó Imre, Pest Megye 

Közgyűlésének elnöke, Keller László 

országgyűlési képviselő 

és König Ferenc polgármester 

vágta át a szalagot

Még fülünkben cseng a szilveszteri 

pezsgő durranása, de máris a 2006-

os év sűrűjében találjuk magunkat. 

Nehéz év elé nézünk, talán még ne-

hezebb elé, mint az előző volt, így 

visszatekintve 2005-re. A választá-

sok csak ebben az évben lesznek, 

de a kampány már az elmúlt nyáron 

megkezdődött. Megjelentek azok 

az írások, névtelen (?) levelek, fel-

jelentések, melyek a képviselő-tes-

tület munkáját vagy az én tevékeny-

ségemet, személyemet érintették. 

Ezt el kell fogadni, ha építő jellegű, 

jó szándékú, segítő, de itt nem er-

ről van szó. Itt egyértelműen a za-

varkeltés, minél nagyobb károkozás 

volt a cél és bebizonyítani, hogy a je-

lenlegi vezetés nem alkalmas a falu 

irányítására. Hazugságokkal teleírni 

az újságokat, besározni a jelenlegi 

vezetést. Menjek, menjünk peres-

kedni? Ki vagy kik ellen? Olyan em-

berek ellen, akik még a helyreigazí-

tást is csak tisztességtelenül tudják 

elképzelni? Akik a „jobb” és a „jobb-

oldal” kifejezéseket használva igye-

keznek azt a képet sugallni, hogy 

aki nem „jobboldali”, az értelem-

szerűen kommunista, bolsevik. El-

képzelhetetlennek tartják, hogy va-

laki mindkét irányzattól egyenlő tá-

volságot tartva megpróbálja mind-

két oldal hibáit elkerülni, és mind-

két oldal előnyeit hasznosítani a köz 

(esetünkben Sóskút) javára. Bár-

mennyire is igyekeznek minden kri-

tikába ideológiai szálat is beleszőni, 

egyet tudni kell – aki üvöltve hirde-

ti jobboldaliságát, még nem biztos, 

hogy jobb ember a halk szavúnál.

Pereskedjünk? Elég perben vol-

tunk és leszünk így is érintettek, aka-

ratunk ellenére, melyek sok pénzbe, 

energiába és időbe kerülnek. A kép-

viselő-testület és a magam nevében 

is kijelenthetem, hogy mi a munkát 

tartjuk fontosnak, időnket és ener-

giánkat is a falu fejlesztésére sze-

retnénk fordítani. Miért írom mind-

ezt most le? Mert ez ebben az évben 

még jobban el fog durvulni! Leszek 

én még tolvaj, gyilkos, pedofi l és még 

ki tudja mi! Megígérhetem, hogy ezt 

a kesztyűt nem fogjuk felvenni, eb-

ben a mocskolódásban, hazugság-

áradatban, sárdobálásban nem ve-

szünk részt, a Sóskúti Híradó ennek 

nem ad teret. De az Önök valós tá-

jékoztatására igen! Önöknek joguk 

megtudni az igazságot, nekünk pe-

dig kötelességünk ezt átadni. 

Itt már régen nem egy irodai szé-

kért megy a harc, hanem a kivihető 

százmilliókért, milliárdokért (bő-

vebben a lakóparkokról szóló cikk-

ben).

Az elején azt írtam nehéz évünk 

lesz. Ez igaz is, de úgy gondolom, 

mint eddig, úgy ezután is Önök kö-

rültekintően, bölcsen fognak dön-

teni.

Ehhez kívánok mindenkinek a 

falu vezetése nevében egy békés, 

nyugodt, egészségben gazdag, bol-

dog új évet.

König Ferenc 

polgármester

Egy nehéz év elé...

Túl a háromezren
Sóskút lakossága a 2005. év végére meghaladta a 3000 főt. Ez jelentős vál-

tozásokat fog hozni már a közeli jövőben, és nem csak pozitív változáso-

kat. A feladataink nőnek, egyes pályázatokra nem jelentkezhetünk. Csök-

ken néhány normatív állami támogatás, kötelezően növekednek bizonyos 

kiadások, ugyanakkor növekszik a helyben maradó jövedelemadó ösz-

szege, és az egy lakos után járó állami támogatás. A lakosságszám kihatás-

sal van a Képviselő-testület létszámára és működésére is. Az egyenleget, 

azaz, hogy összességében nyert-e Sóskút a háromezres határ átugrásával, 

vagy vesztett, csak egy év tapasztalatai után fogjuk látni.

 Dr. Újházi Miklós
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Közelmúltban megjelent írásá-

ban a község volt alpolgármes-

tere igyekezett arról tájékoztat-

ni a sóskútiakat, hogy a sikeres 

gazdálkodás az előző vezetés 

érdeme, azt mi örökségként 

kaptuk tőlük, és így mások ér-

demét igyekszünk kisajátítani. 

Nos az írásból egyértelműen 

kitetszik, hogy a cikk írója nem 

járt utána, állításai vajon meg-

felelnek-e a vallóságnak (erről 

bővebben a Magyaróvári End-

re úrnak írt válaszban)

A cikkíró néhány állításával nem kí-

vánunk vitatkozni. Köztudott tény a 

faluban, hogy már 1994–95-ben fel-

merült az ötlet, hogy a homokbánya 

alatti területen gazdasági-ipari öveze-

tet kellene kialakítani. Ebbe az irány-

ba történtek is lépések, sőt az is igaz, 

hogy a Mapei Kft . még 2001-ben je-

lezte letelepedési szándékát. Igaz az 

is, hogy azonnal kézzelfogható hasz-

not is jelentett a falunak – bár inkább 

csak a homokbányának és az azzal 

határos területeknek – mert remélt 

öt év helyi adómentességért cserébe 

a cég felújította a bánya felé vezető el-

kerülő út burkolatát, az Érd felé ve-

zető főúttól a saját telephelyéig. Az is 

igaz, hogy 2002-ben megkezdődött a 

Helyi Szabályozási Terv módosítása 

a gazdasági övezet bővítése, kiter-

jesztése érdekében. Az is tény, hogy 

az előző ciklusban kezdődött az 

együttműködés a tárnoki székhelyű 

Agrifutura Rt.-vel a gazdasági öve-

zetbe sorolandó ingatlanok haszno-

sításáról. Ezeket senki nem vitatta. 

A jó elképzeléseket nem szabad el-

vetni, az új ciklusban azokra lehet, 

és kell is építeni. A folytatás azon-

ban már teljesen más, mint amit a 

cikk állít. 

A 2002. november–2003. március 

közötti időszakban folytattuk a gaz-

dasági terület kialakításával kap-

csolatos munkát. Nagy részben be-

szedtük, majd továbbadtuk a Föld-

Az ipari park

hivatalnak a termőföld művelés aló-

li kivonása miatt kiszabott föld-

védelmi járulékot. Ez szükséges 

volt az ipari célú hasznosítás vég-

legessé tételéhez. Egy teljes év szü-

net után, 2003 augusztusában hagy-

ta jóvá a képviselő-testület a Sza-

bályozási Terv módosítását. A Pest 

Megyei Közigazgatási Hivatal 2004 

novemberében megállapította, hogy 

a gazdasági övezet beépíthetőségét 

ez a 2003 nyarán meghozott döntés 

tette jogszerűvé. Azaz az ipari zóna 

kialakítása ciklusokon átívelő mun-

ka eredménye volt. Mások kezdték, 

és mások (a jelenlegi vezetés) fejezte 

be. Egy normálisan működő önkor-

mányzatnál ez így természetes. 

A hasznosítás azonban egy kicsit 

más kérdés. Ezen a területen a kö-

vetkező befektető csak jóval a Mapei 

után, 2003 végén jelentkezett. A 

Hausler cégről van szó, melynek 

telepe tavaly február óta már mű-

ködik is. A cég tulajdonosa a 2003. 

évben történt személyes megkere-

sésre „hívásra” települt ide. Ebből 

származott az önkormányzatnak 

30 millió Ft bevétele, amely 2003 

decemberben érkezett meg a köz-

ség számlájára. A személyes isme-

retségen kívül természetesen szük-

ség volt a megfelelő területre, és 

arra, hogy a befektető higgyen az 

autópályakapcsolat kiépítésének kö-

zeliségében. (Ez új lendületet bi-

zonyíthatóan 2003-ban kapott). De 

ennek ellenére sem vitatható, hogy 

a cég letelepedéséhez „köze van” a 

jelenlegi vezetésnek. Ezt követően 

igen sikeres együttműködést ala-

kítottunk ki befektetésszervezőkkel, 

és az Agrifutura Rt. jogutódjaként 

a terület nagy részében tulajdonos 

ASI Hungary Kft .-vel. Döntő rész-

ben ennek eredményeként indult 

meg a gazdasági övezet fejlődése, 

benépesedése. Nem csak az üzlet-

emberek hozzák az újabb és újabb 

érdeklődőket. Több olyan kis és kö-

zepes vállalkozás vezetője keresi 

meg letelepedési szándékával az ön-

kormányzatot, akik a polgármestert 

évek, vagy évtizedek óta ismerik. De 
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vannak olyan érdeklődők is, akik 

(személyes ismerettség hiányában 

is) nem az ingatlan-tulajdonosokat, 

hanem az önkormányzatot keresik 

fel elsőként, kutatva a lehetőségeket. 

Ha komoly a szándék, a tárgyalá-

sok folytatásába bekapcsolódik a le-

hetséges terület tulajdonosa is. Több 

ilyen üzlet is köttetett már a 2004-

ben és 2005-ben. 

Talán nem túlzás, ha az ezekből 

származó hasznot – legyen szó az 

önkormányzat kasszájába befolyó 

jutalékról, helyi adóbevételről, vagy 

munkahelyteremtésről – a jelenlegi 

vezetés gazdálkodása eredményé-

nek tudjuk be. 

A kezdet, megfontolt és sikeres 

folytatás nélkül mit sem ér. Sok olyan 

ipari park van az országban, amely 

üresen áll, nem sikerült letelepíteni 

ott a befektetőket. Sokan már az ipa-

ri park címet is elvesztették, vagy 

most fogják elveszteni. A sóskúti 

övezet éppen tavaly ősszel pályázott 

sikeresen az ipari park címre. 

Nem elvitatva a korábbi években 

megkezdett munka fontosságát, meg-

alapozottan állíthatjuk, hogy az első, 

az önkormányzat számlájára pénz-

ben befolyt összeg, 2003 decemberé-

ben érkezett az ipari terület haszno-

sításából. Az ipari park benépesülése 

(életre kelése) a 2004. és 2005. évek-

re tehető. Mindezekben jelentős sze-

repet játszott az önkormányzat jelen-

legi vezetése. Ezeket a tényeket do-

kumentumok, és maguk a befektetők 

is igazolhatják. A korábbi évektől el-

térően igyekeztünk kihasználni a tár-

sulásokban rejlő előnyöket is. Ez ta-

valy már több millió forint több-

letbevételt eredményezett.

Az önkormányzat költségvetés-

ének főösszege a 2002. év végén (a 

módosított költségvetési terv sze-

rint) 297 299 000 Ft volt és ebből 

mintegy 116 millió Ft volt saját be-

vétel. A 2005. évben, a decemberben 

módosított terv szerint a bevétel fő-

összege 535 735 000 Ft, azaz a 2002. 

évi összegnél 80%-kal magasabb. 

A saját bevételek több, mint két-

szeresére, kb. 239 millió Ft-ra emel-

kedtek. Határozott álláspontunk, 

hogy ilyen mértékű növekményben 

jelentős szerepe van a mostani ön-

kormányzati vezetésnek.  

Mindezek ismertetése után megis-

mételhetjük: az önkormányzat gaz-

dálkodása sikeres és eredményes.

Dr. Újházi Miklós 

König Ferenc 
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Én az idézethez még hozzátenném, 

hogy tanulj a történelemből, főleg a 

felfedezések korából. Legyen min-

dig üveggyöngy a zsebedben, hogy 

a lakosságot meg tudd venni, vagy 

legyen cirkusz, ahogy annak idején 

Rómában volt. Egy a lényeg: legyen 

látványos, nagy füsttel, dirrel-dúrral, 

csörömpöléssel tele, de legfőképpen 

olcsó. Ez lehet egy szobor felújítása, 

egy koncert (nem ismerős?), egy hí-

res ember meghívása, egy fasor ül-

tetése vagy bármi más. Be kell etet-

ni a népet, és ha lehet a képviselőket 

is, hogy szavazzák meg a lakópar-

kot, és a belterületbe vonást. (Néha 

ezért zsebbe is kell nyúlni). Most azt 

mondhatnák, hát ez nem is olyan 

olcsó mulatság. Ez attól függ, mi-

hez képest. Lehet építeni hektárját 

néhány ezer vagy néhány millióért 

megszerzett területre, de még akkor 

is megéri, ha ez tízmilliókba kerül. 

Most a környéken (nem a drága he-

lyeken) 15-18-23 ezer forint/négy-

zetméterért lehet belterületi építési 

telket venni a lakóparkokban. (Sós-

kúton a lakópark 2002-ben 15 ezer 

forintért hirdette eladásra négy-

zetméterét  (www.europavillapark.

hu), ahol abban az időben ennyit 

kértek, ott ma 20 ezer forint fölött 

van már az ár). A területek négyzet-

méterét megszerezni már 20-30 fi l-

lérért is lehetett. Akkor számoljunk 

csak: nagyon drágán megvesszük a 

földet, mondjuk hektárját 20 millió-

ért, belterületbe vonjuk, telkesítjük, 

közművesítjük, ez belekerül 30-40 

millióba hektáronként, tehát 50-60 

millió forint az egész, de eredeti tu-

lajdon esetén 30-35 millióból kijön. 

Ezek az adatok négyzetméterre ve-

títve 5-6 ezer vagy 3-3,5 ezer forintot 

jelentenek. Sóskúton a néhány ezer 

forintért megvett hektárnál még ke-

vesebb ez az összeg. Amint az előző-

ekben írtam, eladásra már 5-6-szo-

ros áron kerül sor. Ez 50 hektár te-

rületű földnél (Sóskúton kb. ilyen 

nagyságú a lakóparkok területe) ha 

„Végy egy földdarabot olcsón, amikor még a kutyának sem kell, és add el 

drágán, amikor valakinek nagyon szüksége van rá – nagyjából így fog-

lalható össze az ingatlanbefektetés logikája. A korrekt üzletet és a spe-

kulációt egyetlen hajszál választja el egymástól: a bennfentes információ. 

Annak a pontos ismerete, hogy az érintett területen hamarosan fejlesztés 

történik.” (Magyar Nemzet)

A lakóparkokról

csak 15 ezer forint eladási árral szá-

molunk (2002-es ár) 7,5 milliárd be-

vételt jelent, a kiadás pedig legyen 

magas (5 ezer forint/négyzetméter) 

2,5 milliárd. A különbözet 5 milliárd 

forint. (Ezt akár veszteségig le lehet 

könyvelni, jó könyvelő kell, és per-

sze sokat sírni, hogy kész ráfi zetés). 

Ez nagyon magas költségekkel és ala-

csony eladási árral van kiszámolva, 

ennél azért még sokkal jobb üzlet! 

Nekünk a befektetők, akik egyáltalán 

leültek velünk tárgyalni az első évek-

ben, a falu fejlesztésére 0 forintot kí-

náltak. Most 3 év tárgyalás után 2-300 

millió is összejönne. Mi 7-800 milliót 

kérünk (hogy mire és miért a követ-

kező lapszámban) a milliárdokból. 

Gondolom már fáj a fejük a sok 

számtól, a hatalmas összegektől. 

Ezért a továbbiakban inkább arról 

írok, hogy nekünk mitől fáj a fe-

jünk. Ha a lakóparki építkezések 

megkezdődnek és megjelennek a 

lakók, kezdődnek a gondok. Nincs 

elég férőhely az óvodában (lehet, 

hogy már bölcsőde is kell), az is-

kolában, az orvosi rendelőben, hi-

vatalban, kultúrházban és még 

sorolhatnám. Kicsi a szennyvíz-

tisztító, kevés a víz, a gáz, nincs út. 

Ezek mind létező problémák a kör-

nyező településeken, ahol már van-

nak lakóparkok. Az államtól visz-

szakapott fejkvóta nem fedezi a la-

kosok költségeit, helyi adóból kell 

pótolni, már ahol van. Százmilliós 

hitelek vannak, hétezres települé-

sen még a wc-papírvásárlás néhány 

ezer forintos számlájának kifi zeté-

se is gondot jelent. És ilyen anyagi 

helyzetben építs új óvodát, iskolát 

és mindent, ami kell a bölcsőtől a 

koporsóig (temetőbővítés). És mit 

mond a lakóparkot építő vállalko-

zó? Ő nem ad rá pénzt, pedig az 

elején még meg is ígérte. Minden 

gondot mi oldjunk meg, vegyünk 

fel hiteleket, és helyi adóemelésből 

fi zessük vissza (volt ilyen érdeklő-

dő befektető is az elmúlt években, 

aki ezt javasolta). Mi azt mondjuk, 

hogy Sóskútnak egyetlen forint 

kára sem származhat és egyetlen 

forintot sem vagyunk hajlandók fi -

zetni a lakóparkok miatt. De várjuk 

továbbra is azt a „hatalmas fejlő-

dést”, amit a képviselő-testületi ülé-

sek nyilvánossága előtt nem egyszer 

ígértek. Most Önök jogosan kér-

dezik tőlem, hogy hol vannak azok 

a pénzek, köztük a 250 millió, ami-

ről már a Jobbítani is kérdezett né-

hány évvel ezelőtt. Erről nincs szer-

ződés aláírva! Ennek tényét a 2005. 

november 9-iki képviselő-testületi 

ülésen a befektetők közül többen is 

kijelentették. Utaltak szóbeli meg-

állapodásokra, de a képviselő-tes-

tület 2001. évben elfogadott 1. szá-

mú határozata egyértelműen szer-

ződéskötésre adott felhatalmazást, 

azaz elődömet Kummer Jánost 

megbízta a tárgyalásra, a szerződés 

megkötésére és a területek belterü-

letbe vonásának megindítására. A 

testület 2001. február 19-én döntött 

így, a polgármester március 2-ai dá-

tummal már kérte a földhivatali át-

vezetést. Nem tudunk arról – nincs 

semmilyen jegyzőkönyv, hangfel-

vétel –, hogy a két időpont közötti 

10-12 napban folytak-e tárgyalá-

sok. Az ingatlan-nyilvántartásban 

történő átvezetéssel megtörtént, 

hogy a külterületi értéktelen „kecs-

kelegelő” (így mondják még ma is 

a befektetők) több tíz- és százmilli-
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ót érő belterületi területté vált. Ez-

zel az önkormányzat a vállalt kö-

telezettségeit soron kívül teljesítette 

anélkül, hogy megfelelő garanciát 

kapott volna a befektetőktől az ígért 

pénzek megfi zetésére, a falu által el-

várt, és önkormányzati rendeletbe 

foglalt fejlesztések megvalósítására. 

Hogy a szerződést nehéz lett volna 

megkötni? Az lehet! Polgármester 

úr – a volt képviselők elmondása 

és a hangfelvételek alapján megál-

lapítható – nem jelezte érintettsé-

gét. Saját magával és családtagjával 

is meg kellett volna egyezni a fa-

lunak nyújtandó támogatásokról. A 

velünk tárgyaló befektetők a nyil-

vános képviselő-testületi ülésen so-

kak jelenlétében elmondták (és át-

adták azokat a tulajdont igazoló do-

kumentumokat), hogy Kummer Já-

nos és örököstársa, földtulajdonnal 

rendelkezik a lakópark területén.  

A Sóskúti Híradó 2004. októberi 

számában az egyik érintett tulaj-

donos a következőket nyilatkozta: 

„Közben új testület került megválasz-

tásra, és meg kell mondanom, olyan 

polgármester került a falu élére, aki 

testülettel együtt, velünk szemben, 

profi  módon lépett fel, és képviseli az 

ott lakók érdekeit.” 

Ezt elismerésnek tekintem, és ki-

jelenthetem, hogy korrekt tárgyaló-

partnerként, ennek megfelelően to-

vábbra is következetesen az itt lakó 

emberek, a sóskúti közösség érdeke-

it fogjuk képviselni az egyéni üzleti 

érdekekkel szemben. 

Az idei évnek ez is tétje, talán a 

legnagyobb Sóskút életében…

Lehet feljelenteni névvel vagy név 

nélkül, lehet köpködni, cikkezni, le-

het bíróságra rángatni!

König

TÁJÉKOZTATÓ

A Tisztelt Olvasók először a Sóskúti Híradó 2005. szeptemberi számá-

ból értesülhettek arról, hogy Kummer János sajtó-helyreigazítást kért 

lapunk 2005. júniusi számában megjelent „A sóskúti lehajtó” című cikk-

ben leírtak miatt..

A helyreigazítási kérelem teljesítését a szerkesztőség nem tartotta in-

dokoltnak, mert a cikk Kummer Jánosra sértő állításokat sem közvetle-

nül, sem közvetve nem tartalmazott. Mindennek ellenére felajánlották, 

hogy az újság következő számában, cikk formájában megjelentetik ez-

zel kapcsolatos véleményét. Kummer úr ezzel a lehetőséggel nem élt, el-

lenben sajtó-helyreigazítási pert kezdeményezett a lap ellen, továbbá a 

Jobbítani című lap szeptemberi számában kifejezetten jó hírnevet sértő 

megfogalmazással adta tudtára ezt a szándékát az olvasóknak.

A Pest Megyei Bíróság 2005. szeptember 21-én kelt ítéletében a kere-

setet teljes mértékben elutasította. Az ítélet indokolása kimondja, hogy 

a cikkben általánosságban megfogalmazott vélemény jelent meg, amely 

nem teszi sem indokolttá, sem lehetővé, hogy azt a bíróság érdemben 

vizsgálja. Az ítélet kimondja továbbá, hogy a cikkben az érintettek felé 

megfogalmazott kérés sem ad alapot a helyreigazításra.

Az ítélet ellen a felperes fellebbezést nyújtott be. A másodfokú el-

járást lefolytató Fővárosi Ítélőtábla 2006. január 12-én meghozott jog-

erős ítéletében teljes egészében helyben hagyta az elsőfokú bíróság 

ítéletét. Az Ítélőtábla kimondta, hogy a kifogásolt cikk – sem egyes 

részleteiben, sem teljes egészében – nem ad alapot semmiféle hely-

reigazításra, azaz sem a Sóskúti Híradó, sem a cikk írója nem sértette 

meg senki jogait. 

*

Megjegyzés: Tájékoztatjuk a Tisztelt Olvasókat, hogy Kummer úr la-

punk decemberi számában megjelent „Megkezdődött a sóskúti lehajtó 

építése” c. cikkben leírtakkal (szerző: Keller László országgyűlési kép-

viselő) kapcsolatban is helyreigazítást kért. A cikkben leírtakat meg-

vizsgálva – fi gyelemmel az ismertetett bírósági döntésekre – úgy vél-

jük, hogy a helyreigazítás kérést nem teljesíthetjük. Ugyanakkor is-

mételten felajánlottuk, hogy sajtócikk formájában megjelentetheti vé-

leményét. 

A szerkesztő

Lányi András, az Élőlánc Magyar-

ország elnökségének tagja, a Levegő 

Munkacsoport és a Védegylet öt éve 

dolgozik a Terézvárosi fák megmen-

tésén, köztük a Nagymező utcai pla-

tánsorral.

*

Magyar Nemzet: A közútkezelő he-

lyett  civilek ültetnek fát az utak mellé. 

Jó példa erre az Etyeket Biatorbággyal 

összekötő út, ahol az Etyeki Faluszé-

pítő Egyesület, a Biatorbágyi Tájvédő 

Kör Egyesület, a Biatorbágyi Nagy-

családosok Egyesülete és a Zsámbéki-

medence Életminőség Egyesület foly-

tatta a platáncsemeték telepítését.

*

Biatorbágyi Krónika, Füzes, Etyeki 

Polgár: Etyek több száz családja egy-

egy fát örökbefogadva a falutól a me-

gyehatárig fasort ültetett, kis táb-

lával feltüntetve az ültető és ápoló 

család nevét. Biatorbágyi családok az 

etyeki példát követve a megyehatár-

tól Biatorbágyig ültettek fasort. A 

zsámbéki-medencei környezetvédők, 

faluszépítők, zöldek példaértékűnek 

minősítik a kezdeményezést. A tele-

pülések platánfasort ültettek.

*

Sóskút: Jobbítani – „Olvasói levelek ro-

vat” Kárt okoz, árnyékot vet, a lehullott 

levél balesetveszélyes, allergén, a gon-

datlanul ültetett platánfákat ki kell 

szedni. Sóskút jövőjéért aggódók fel-

jelentése. Értesítést tanácsoljuk a Job-

bítani címre küldeni.

No comment.

Tallózás
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Kurán Józsefnek

Te Józsi!

Arra nem emlékezhetem, hogy kisgyermekként mi-

lyen szavakat mondtam először, de arra már igen, hogy 

gyermekeim szájából mik voltak az elsők. Mint minden 

gyermek, ők is az anya, mama, apa szavakkal kezdtek. 

Aztán jött még a cic, vaú meg a többi. A köszönöm mi-

kor jött, pontosan nem tudom, de még nagyon az elején. 

Hiszen a csokit, cukrot, kifl icsücsköt illik megköszönni. 

De nem csak azt. Hasonlóan gyermekeimhez én is így 

nevelkedtem, nálunk ez volt a szokás. Sóskúton is, kér-

dezd meg Mihály bácsit. 

Mindezt miért írom le? Az általad szerkesztett újságban 

„A szerk.” aláírással megjelent rólam, hogy többször em-

lítem „szeretném megköszönni Keller László képviselő 

úrnak”. Megmondom őszintén, én nem veszem észre az 

ilyen jellegű „hibát”. Engem úgy neveltek, ha valaki jót 

tesz – még ha ebben az esetben Sóskútért teszi is – azt 

illik megköszönni. Ez felénk így természetes. Az is ter-

mészetes, hogy ugyanez a köszönet járna mindenkinek 

színtől, fajtól, nemtől, vallástól és pártállástól függetlenül. 

Még Neked is! Mint a megyei közgyűlés tagjának, bizott-

sági tagnak, a Fidesz országos munkástagozata tagjának, 

így együtt. Én örülnék legjobban, ha köszönetet kellene 

mondanom és leírnom, mert néhány tízmilliót, vagy akár 

csak egyet hoztál volna a falu fejlesztésére. Még azt is meg-

ígérem, hogy márványtáblát készíttetek saját költségemen 

az avatásra, nevedet rávésve. Néhány mintát mutathatnék 

is, hogy mire gondolok. Léteznek már ilyenek kereszten, 

stációoszlopon, annak emlékére, hogy kinek a pénzéből 

és munkájából valósultak meg ezek a „kommunista jel-

képek”. A gond csak az, hogy ezekre a táblákra nem lehet 

ráírni a nevedet, mert már régen rávésték: König család.

A Vendéglős

Magyaróvári Endre Úrnak, 

az előző képviselő-testület alpolgármesterének

Kedves Bandi!

Örömmel olvasom lapotokat, a Jobbítani-t, már ha hoz-

zájutok (azért általában sikerül). Nagyon élvezetes és jó 

cikkeket írsz, érezni bennük a fejlődést. Ezért van az, 

hogy néhány irigyed már úgy gondolja, hogy nem is Te 

írod. Igazi újságírói vénád van! Keresel, kutatsz, archi-

válsz, mint a profi k. Én, mint kívülálló, de érintett, nem is 

találok bennük nagy hibát, csak néhány apró pontatlan-

ságot. Már csak így nevezem azt a lapotokban több éve 

ellenem folytatott hazugságáradatot. Itt van mindjárt az 

ipari területek fejlesztése, és a harminc millió, melynek 

eredetét megkerestétek és a tulajdonos jutalmaként azo-

nosítottátok. Elárulok Neked néhány tényt ezekkel kap-

csolatban. Remélem – korodból ítélve – már nem hiszel a 

mesékben! Ki mondta Neked azt a hülyeséget, hogy itt a 

tulajdonos harminc millió forint jutalmat osztogat? 

Ma Magyarországon több száz ipari terület van, ennek 

a legnagyobb része gazban. Ezért mindenki megpróbál-

ja magához csalni a befektetőket. Én is ezt tettem. Azo-

kat az ismerősöket, barátokat, vállalkozókat kerestem fel, 

akik ma már gyárosok, milliárdosok és kértem tőlük se-

gítséget. Így jöttek a kezdeti cégek, ha nem is mind ők, 

de barátaikat küldték ide. Már itt vannak! Sóskúti tulaj-

donosok területét is eladtam annyiért, amennyit kértek 

érte. A külföldi tulajdonú területek tulajdonosától is kér-

tem árajánlatot, mely árnál harminc millióval többért ad-

tam tovább a vevőnek a képviselő-testület előzetes tud-

ta és beleegyezése után. Persze lehetett volna úgy is, hogy 

ezt csendben intézem és magánszámlámra utaltatom. Én 

a falunak szereztem ezt a pénzt. Aki mást mond, vagy ír, 

Bandi, az mind hazudik! Az viszont igaz, amit írsz, hogy 

ennek az összegnek a hiányában nem épülhetett volna fel 

az iskola.  (Amikor a polgármesteri feladatokat átvettem, 

az önkormányzat szabadon felhasználható pénze 13 423 

000 Ft volt, de ezt is több millió forintos benyújtott, de 

még ki nem fi zetett kötelezettség terhelte. Továbbá több 

pert is örököltünk, melyeknek szintén több milliós tétjük 

volt, illetve van a mai napig.)

A König újabb három lakóparkot akar! Miért, három 

régi már van? Egyiket a réten, Mihalicza Árpinak, az 

Arany János utcai telkek mögötti új utca céljára átadott 

területek fejében, ill. a volt Tüzépet és a Vadász utcát ösz-

szekötő útért cserébe. A másik „lakópark” a IV. Károly 

király út melletti terület, mely több család tulajdonában 

van. Ők Sóskútiak vagy sóskúti kötődésűek. Előzetesen 

tájékoztattuk a tulajdonosokat arról, hogy a földhivatal 

és a környezetvédelem egyetlen négyzetmétert sem fog 

belterületbe vonni. Ők mégis a próba mellett döntöttek. 

Az említett két terület 15-20 telke nem hiszem, hogy la-

kóparkot jelentett volna. A harmadikként említett M7-

es melletti területek belterületbe vonása lakópark céljára 

pedig nem igaz. 

A képviselő-testület és magam is egyetlen új lakópar-

kot sem akar, vagy akart létrehozni Sóskúton. Ezt nem 

is tehetnénk meg, mert a hatóságok már többször fel-

hívták fi gyelmünket arra, hogy egyetlen négyzetmé-

tert sem engednek belterületbe vonni lakó-, vagy ipa-

ri területnek. Kivételt egyetlen esetben tettek, a sóskúti 

szennyvíztisztító helyével. Lakóterületet az előző vezetés 

vont be belterületbe, közel 100 ha nagyságban, de ezzel 

Te is tisztában vagy.

Kedves Bandi!

Kezd rossz lenni az emlékezetem, de arra azért em-

VÁLASZOK
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lékszem, hogy 30 millió Ft-ból nem ígértem a tetőtér be-

építését az iskolánál. Miért nem az igazat írod? Én azt ír-

tam „a mellettünk lévő településen 30 millió Ft-ért ki-

bővítették az iskolát”. Ez igaz. Az is igaz, hogy 4-5 év-

vel ezelőtt annyi volt, sőt 3-4 termet még ma is az iskola 

mellé lehetne építeni megközelítőleg ennyiből, bár köz-

ben volt infl áció és EU-csatlakozás (újabb előírások). Mi 

24 helyiséget építettünk 630 négyzetméter alapterülettel, 

melyből 11 terem a tanítást szolgálja. Építettünk lift házat 

is, az újabb előírásoknak megfelelően, és több mint 1100 

négyzetméteres teljesen új tetőt. De ennél sokkal fonto-

sabb a gyermekek biztonságára költött milliók. Egy tűz-

csap helyett az új rendszerre hét darabot szereltettünk fel, 

kiépítettük a menekülő-útvonalat jelző lámparendszert, 

és milliós költséggel az eddig nem létező tűzjelző- és ri-

asztórendszert. A képviselőknek és nekem a gyermekek 

biztonsága és élete nagyon fontos. Ahogy Te írod „a vá-

lasztásokon majd ezt a szempontot is vegyék fi gyelembe”. 

Az előző képviselő-testület alpolgármesterének, 

az önkormányzat jelenlegi polgármestere

Kommentárt is fűzünk hozzá. 2005. 

szeptemberében a helyi lapban 

megjelent Selmeczi Gabriella or-

szággyűlési képviselő asszony költ-

ségvetési törvényjavaslata, mely-

nek száma T/5601. Ezen módosító 

javaslat lényege a következő: „Sós-

kút–Tárnok–Százhalombatta vo-

nalon kötné össze az M1-es és M7-

es autópályát, a 7-es utat valamint 

a Százhalombattát keresztező 6-os 

utat... megépítése két szakaszra 

bontható: az egyik, amely összeköti 

a 8104-es utat a megépült csomó-

ponttal. Ez lényegesen csökkentené 

Tárnok község forgalmát és meg-

könnyítené a nehézgépjárművek 

pusztazámori hulladéklerakóba tör-

ténő eljutását... a másik szakasz Tár-

nok és a 7-es út, amellyel a tárnoki 

út forgalma jelentősen csökkenthe-

tő lenne. A képviselő asszony által 

említett körgyűrű megépítését füg-

getlen képviselő-testületünk idén 

tavasszal kivette Sóskút hosszú távú 

fejlesztési tervéből.” 

Az idézetben nem szerepel, de a 

cikkben igen, hogy ezt Keller László 

országgyűlési képviselő nem szavaz-

ta meg. Ez a cikk a jobboldal válasza 

volt az MSZP-s kelleri tájékoztatás-

ra. Az alábbiakban pedig ismerte-

tem a független tényállást. 

Nem a körgyűrű megépítését vet-

tük ki fejlesztési terveinkből (döntse 

el az olvasó, hogy kellene-e), hanem 

annak nyomvonalát. Ez a nyomvo-

nal, mely a zámori kanyarnál jönne 

településünk felé, 100–100 méteres 

kétoldali védőtávval (ilyen széles az 

M7-es autópálya védőtávja is) a fa-

lut megkerülve csatlakozna a most 

épülő körforgalomhoz, a lakott te-

rületektől néhány száz méter távol-

ságra. Képviselő-testületünk és jó-

magam is úgy gondolom, hogy ilyen 

közel a Jókai utca és a fölötte majdan 

épülő házakhoz nem szerencsés egy 

teherautók által használt, nagy for-

galmú utat építeni. Ezért fogadtuk 

el a Magyar Államot ez ügyben kép-

viselő témafelelős Útgazdálkodási és 

Koordinációs Igazgatóság kérését, 

hogy vegyük ki a nyomvonalat ter-

veinkből. 

A fent említett idézet pedig szá-

momra egyértelmű! A 6-os és a 

7-es út összekötése a sóskúti cso-

móponttal a Biatorbágy felé menő 

szakasz megépítése nélkül (sőt még 

említve sincs) azt jelentené, hogy 

való igaz, Tárnok kétszer is említett 

tehermentesítése a nehézgépjármű-

vektől, de a Biatorbágy felé özön-

lő forgalom a Petőfi  és a Mártírok 

utcán menne keresztül. Ez jó lenne 

nekünk!?

Szeretném a lakosságot tájékoztat-

ni egy újabb „kelleri” nem-ről (bár 

nem tudom, hogy mire szavazott a 

képviselő úr, de a benyújtott javasla-

tot a Parlament leszavazta). Selmeczi 

Gabriella képviselő asszony 2005 

novemberében az idei költségve-

téshez módosító javaslatot adott be 

17700/140. szám alatt, Sóskútnak 

kérve 140 millió forintot.” Indoklá-

sa: A Budapest környéki agglomerá-

ció népességnövekedése miatt szük-

séges az iskolafejlesztési igények tá-

mogatása. A megjelölt összeg a Sós-

kúti Általános Iskola fejlesztésére 

szolgál, az iskola bővítése a falupar-

lamenten is ötletként fogalmazódott 

meg.” Én ilyen ötletet a biatorbágyi 

körzeti faluparlamenten, mint részt-

vevő nem hallottam. Sóskútról csak 

Bori néni szólalt fel az ő fi atalos len-

dületével – bár többször meg szeret-

ték volna szakítani mondandóját– a 

jelenlegi szemét kisöprését, kitakarí-

tását emlegetve. Iskolaépítésről nem 

volt szó, hiszen akkor a lakosságot 

már tájékoztattuk az építkezés nyá-

ri megkezdéséről. 

A decemberi költségvetési szava-

zás idején az iskola épülete már át-

adásra kész volt. A 2006-ra kért 140 

millió forintot egy befejezett építke-

zésre csak törvénytelenül vehetnénk 

fel, annak büntetésével és visszafi ze-

tésével együtt. Természetesen ilyen 

nagyságú összeget elfogadnánk az 

öreg iskola, a Polgárok Háza vagy az 

óvoda bővítésére, helyreállítására, 

de ehhez jogerős építési engedélyek 

szükségesek. És még valami. A he-

lyi jobboldali politikusok az elfog-

lalt képviselőjüket a falu valós igé-

nyeiről és helyzetéről tájékoztassák, 

hogy ilyen, a későbbiekben csak uj-

jal mutogatásra alkalmas beterjesz-

tések ne legyenek. Igényeinkről, fej-

lesztéseinkről, terveinkről nagyon 

szívesen tájékoztatjuk a nekünk se-

gíteni szándékozókat.

König

Segítünk! Mi is!
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Tudnivalók az országgyűlési választásokról
A Magyar Köztársaság elnöke, 

dr. Sólyom László, 2006. április 

9. napjára írta ki az általános or-

szággyűlési választásokat. Az aláb-

biakban szeretném Önöket né-

hány ezzel kapcsolatos kérdésről 

tájékoztatni. A választópolgárok 

nagy részének sok újdonságot nem 

jelentenek ezek az információk, de 

az ismétlés sosem árt. Az első vá-

lasztók csak most ismerkednek 

majd ezen állampolgári jogukkal.

A magyar választási rendszer több 

összetevőjű. Országgyűlésünk 386 

képviselőből áll. Közülük 176 kép-

viselőt egyéni választókerületben 

választanak meg, 152 képviselő a 

megyei területi listákról, míg 58-an 

az országos listáról szereznek man-

dátumot. Sóskút a Pest megyei 9. sz. 

egyéni választókerülethez tartozik. 

Az itt megválasztott képviseli az Or-

szággyűlésben községünk mellett 

Biatorbágy, Budaörs, Herceghalom, 

Pusztazámor, Tárnok, Tök, Török-

bálint, és Zsámbék településeket is. 

A választási időszak a névjegyzék 

összeállításával kezdődik. Ez tar-

talmazza a Sóskúton választójog-

gal rendelkező polgárok nevét. A 

névjegyzék készítése és vezetése a 

jegyző feladata, bár ezt szinte min-

den jegyző úgy oldja meg, hogy az 

alapnévjegyzéket megrendeli a Bel-

ügyminisztérium Központi Adat-

nyilvántartó és Választási Hivata-

lától, és csak a folyamatos vezetést 

végzik helyben. Mi is így teszünk. 

A választók részére február 6.–feb-

ruár 10. között megküldjük azt az 

értesítést (közismert nevén „ko-

pogtatócédulát”), amelyből meg-

tudhatják, hogy melyik szavazó-

körhöz tartoznak. Az értesítésben 

található információk segítenek el-

igazodni a választással kapcsolatos 

teendőkről. Benne lesz a szavazó-

helyiség címe, a választás napja és 

az, hogy reggel 6–19 óráig adhatják 

le szavazataikat. 

Az értesítés mellékleteként aján-

lószelvényt is kézbesítünk. Ennek 

a nyomtatványnak a segítségével 

ajánlhatnak valakit képviselőjelölt-

nek. A névjegyzéket 8 napig (feb-

ruár 15-ig) a Polgármesteri Hi-

vatalban közszemlére kell tenni. Ez 

azt jelenti, hogy a választópolgárok 

megtekinthetik, szerepelnek-e a 

névjegyzékben. Ha valaki a jelzett 

határidőig nem kapott értesítést, 

az keresse fel a Községházát, mert 

előfordulhat, hogy nem szerepel 

a névjegyzékben. Ha valóban így 

van, akkor meg kell vizsgálni azt, 

hogy ennek mi az oka. A választók 

a névjegyzékből történő kihagyás, 

törlés, vagy a jegyzékbe felvétel mi-

att kifogást nyújthatnak be február 

15. 16 óráig. A kifogásról a jegyző 

legkésőbb másnap dönt. Ha a vá-

lasztópolgár megfelelően igazolja, 

hogy helye van a névjegyzéken, ak-

kor utólag arra felvesszük. Ha nem, 

akkor a névjegyzékbe vételt megta-

gadjuk („a kifogásnak nem adunk 

helyt”), és a kifogást haladéktalanul 

megküldjük a Budaörsi Városi Bí-

róságnak. A bíróság 3 napon belül 

határoz a kifogásról.  

Előfordulhat, hogy valaki a válasz-

tás napján nem tartózkodik lakóhe-

lyén, ezért lehetőség van arra, hogy 

máshol szavazzon. Ebben az eset-

ben kérésére töröljük a sóskúti név-

jegyzékből és erről a tényről igazo-

lást adunk ki részére. Az igazolással 

felvetetheti magát más település va-

lamelyik szavazókörének névjegy-

zékébe. Igazolást kiadni legkésőbb 

a szavazás első fordulóját megelőző 

második napon (április 7. 16 óráig) 

lehet kiadni. Tehát ha valaki tudja, 

hogy mindkét szavazási napon tá-

vol lesz Sóskúttól, és élni szeretne 

választójogával, akkor fi gyeljen arra, 

hogy az igazolást mindkét fordulóra 

érvényesen megfelelő időben kér-

je meg. A névjegyzék vezetését a vá-

lasztást megelőző nap (április szom-

bat) 16 órakor zárjuk le. Ezt követően 

már csak a szavazás napján nyílik 

mód arra, hogy valakit a jegyzékbe 

felvegyenek. A választás napján ezt a 

feladatot már a szavazatszámláló bi-

zottságok végzik.   

Minden szavazókörbe háromtagú 

szavazatszámláló bizottságot választ 

a képviselő-testület. A háromtagú 

bizottság tagjai, ismert és tiszteletet 

érdemlő helyi lakosok. Legtöbbjük-

nek már nem ez az első választása, 

így megfelelő elméleti tudással és 

gyakorlati tapasztalattal rendelkez-

nek. Tisztességükhöz kétség nem 

fér. A bizottságok a szavazás napjáig 

kiegészülnek az egyéni képviselő-je-

löltek, illetve a Pest megyében vá-

lasztási listát állító pártok delegált-

jaival. Fontos hangsúlyozni, hogy 

a delegáltak nem ellenőrök, hanem 

azonos jogokkal és kötelezettségek-

kel bíró tagjai a szavazatszámláló bi-

zottságoknak.  

Képviselő-jelöltet ajánlani az aján-

ló szelvény kitöltésével és a jelölthöz 

történő eljuttatással attól a naptól, 

hogy megkapta az ajánlószelvényt 

március 17. 16 óráig lehet. Az ajánlás 

nem vonható vissza. Képviselő-je-

lölt az lehet, aki a választókerületből 

legalább 750 választópolgár érvé-

nyes ajánlását benyújtja Budaörsre, 

az Egyéni Kerületi Választási Bizott-

sághoz. Mindenki csak egyetlen je-

löltet ajánlhat. Ha több jelöltnek ad 

ajánlószelvényt, akkor valamennyi 

jelölése érvénytelen. Az ajánlásért 

pénzt, vagy más anyagi előnyt kérni, 

adni, felajánlani tilos. Aki ilyet tesz, 

bűncselekményt követ el.   

Mint már említettem a válasz-

tás reggel 6 órakor kezdődik és 19 

óráig tart. Szavazni kizárólag sze-

mélyesen lehet, fő szabály szerint a 

szavazóhelyiségben. Aki egészségi 

állapotánál, vagy egyéb oknál fog-

va képtelen felkeresni a szavazóhe-

lyiséget, az kérheti a bizottságtól, 

hogy lakásán keressék fel (mozgó-

urna). Aki fel tudja keresni a sza-

vazóhelyiséget, de valamilyen ok-
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nál fogva nem képes szavazatát sa-

ját maga leadni pl. otthon hagyta 

az olvasószemüvegét, az segítséget 

kérhet a szavazatszámláló bizottság 

tagjaitól a szavazólap kitöltéséhez. 

Nagyon fontos, hogy a szavazáshoz 

mindenki hozza magával azonosí-

táshoz szükséges személyi okmá-

nyát. Az az okmány, amelyben nem 

szerepel a lakcím (pl. útlevél, ve-

zetői engedély) önmagában kevés, 

mellette még be kell mutatni a lak-

címet igazoló okiratot is. Hiába sze-

repel a névjegyzékben, a személyi 

okmányai nélkül az sem szavazhat, 

akit a bizottság tagjai jól ismernek. 

Hiába a személyes ismertség, a tör-

vény szigorú előírásai szerint azo-

nosító okmányok felmutatása nél-

kül nem lehet szavazni. A 2002. évi 

országgyűlési választásokon tör-

tént, hogy a Magyar Köztársaság el-

nöke, dr. Mádl Ferenc nem vitte ma-

gával igazolványát. Ismerték őt, de 

köztársaságunk elnöke példát adva 

mindenkinek nem szavazott addig, 

amíg okmányait be nem mutatta a 

szavazatszámláló bizottságnak. A 

bizottság a személyi azonosság iga-

zolása után átadja a szavazólapokat, 

amelynek átvételét aláírásunkkal 

kell igazolnunk. Ez után van mód 

a szavazófülkében a szavazat le-

adásának. Minden választópolgár 

két szavazólapot kap. Az egyiken a 

választókerület egyéni jelöltjére, a 

másikon a Pest megyében listát ál-

lító jelölő szervezetre (pártra) lehet 

szavazni. Szavazni kizárólag a jelölt 

(vagy lista) neve melletti, vagy fe-

letti körben, tollal beírt X, vagy + 

jellel lehet. Bármely más módon le-

adott szavazat érvénytelen. 

Nem az első választásunk lesz a 

mostani, mindenkinek volt módja 

megismerkedni a teendőkkel. Ná-

lunk az utóbbi szavazásokon, vá-

lasztásokon az országos átlaghoz ké-

pest alacsonyabb volt az érvénytelen 

szavazatok száma, azaz a sóskútiak 

„értik a szavazás módját”. Remélem, 

most sem okoz majd különösebb 

gondot. 

Dr. Újházi Miklós  

Ismét eltelt egy esztendő. December, 

advent hava, karácsony közeledte, 

készülődés az ünnepre. Készülődés 

nemcsak a családoknál, de a Sóskút 

2000 Társaságnál is. December ele-

jén a Mikulás-ünnepre, majd a Falu 

karácsonyára. Mikulás-ünnepünk-

re, ha nem is teljes pompájában, de 

állt a fenyőfa a Polgárok Háza előtt. 

A napok múlásával egyre több dísz, 

kis kezek által készített díszecskék 

kerültek a fára. Ovisaink délelőtti 

sétájuk közben az általuk elkészített 

díszeket akasztgatták a szépülő fe-

nyőfára. A készülődés, vásárlás, sü-

tés-főzés lázában jutott idő arra is, 

hogy az évente ismétlődő sok, szép 

programot megtekintsük, meghall-

gassuk. De maradt program az ün-

nep másnapjára is. December 26-án 

rendeztük meg a Falu karácsonyát. 

Igaz, hogy a karácsony a nagy csa-

ládi összejövetelek ünnepe, de a má-

sodik napon jól esik kicsit kimozdul-

ni otthonról, sétálni a friss levegőn, 

s meghallgatni, milyen meglepetést 

tartogat az a Társaság a lakosok szá-

mára, amelynek tagjai nagy szeretet-

tel és izgalommal készülnek erre a 

délutánra. A teljes műsor elkészültét 

sok szervezési munka, egyeztetések, 

próbák kísérik. Műsorunk összeállí-

tásánál fi gyeltünk arra, hogy minél 

több civil szervezetettel dolgozzunk 

együtt. Felkértük a Hagyományőrző 

Asszonykórust, akik szlovák és ma-

gyar karácsonyi dalokkal készültek 

Kuzma István tanár úr irányításával. 

Jöttek Feleki László karnagy úr ve-

zényletével az ezüstdiplomás Sós-

kút–Bia Férfi kórus tagjai. Az isko-

lások is hoztak ajándékot, de meg-

lepetéssel készült a Večernica tánc-

csoport is. És elérkezett 26-a. Kora 

délután tagjaink összegyűltek a Pol-

gárok Házában. Először a termet 

rendeztük be, szabaddá tettük a szín-

padot. A hangosítás nagy tudora, 

Vörös Laci táncostársunk elhelyezte 

az ehhez szükséges berendezést. Lá-

nyok, asszonyok feldíszítettük kis 

fenyőfánkat, elkészítettük az egyik 

A falu karácsonya

Folytatás a 12. oldalon
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termet a műsor utáni fogadáshoz, 

majd még egy utolsó próba követke-

zett. A vendégek lassan gyülekeztek, 

de mire az óra mutatója 4 órát mu-

tatott, a terem megtelt. Megtisztelt 

minket jelenlétével Keller László or-

szággyűlési képviselő, König Ferenc 

polgármester és Csernyák Péter al-

polgármester. A köszöntések elhang-

zása után először a férfi kórus lépett 

színre. Karácsonyi dalaikat: Csendes 

éj, Kis karácsony, Karácsonyi böl-

csődal, Ó gyönyörű szép… Pászto-

rok, pásztorok…(Farkas Ferenc fel-

dolgozása), valamint az El Condor 

Pasa-t énekelték Feleki László kar-

nagy vezényletével, aki az ének-

kart szintetizátoron kísérte. Meg-

lepetés volt Feleki Marianne szép 

fuvolajátéka. A vecernicások vidám 

dallal köszöntötték az Istvánokat, 

Jánosokat, Évákat, majd követke-

zett Magyarbődi táncuk. A kis is-

kolások Luca napi kotyolós műsorát 

JANUÁR

2005. évi beszámoló

FEBRUÁR 

– 11.: hagyományos farsangi bál a Lovas Sport Klubban

MÁRCIUS

– 15-én koszorúzás 

– Egészségmegőrző hét – Kamaraerdei Idősek Otthona 

– Večernica

– Régiós táncháztalálkozó, Diósd

– „Virágos Sóskútért” felhívás meghirdetése

ÁPRILIS

– 1–2.: Országos Táncháztalálkozó, Budapest

– Fűnyírás kezdete

MÁJUS

– 1-jén: Majális a Malomnál, Sóskút – Večernica 

„Egészséges vagy? ”– 11–14-ig kitelepülés a Malomhoz, 

dietetikai, dohányzás-leszoktatási tanácsadás, vérnyo-

más-, cukorszintmérés

– Budaörsi Szlovák Nap – Budaörsi Szlovák Önkor-

mányzat meghívása – Večernica

– IV. Etyeki Pincefesztivál – Večernica

– 28. Öreghegyi Orbán-nap Sóskúton + borverseny

JÚNIUS

– „Három falu két keréken” – főszervező Tárnok

– VI. Pannon Bországgyűlés, Budapest – Večernica

– 24. Pusztazámor – falunap – Večernica

JÚLIUS

1-jén délután:  „I. Sóskúti hagyományőrző nemzetisé-

gi néptánc- és énektalálkozó, 2006.” Este: ARATÓBÁL 

– sóskúti szlovák hagyományok szerint

AUGUSZTUS 

Nyárbúcsúztató – Kamaraerdei Idősek Otthona – 

Večernica

SZEPTEMBER

– 1: III. Folklórtalálkozó, Andornaktálya – Večernica

– Nemzetiségi folklórtalálkozó, Kistarcsa

OKTÓBER

– 7. Szüreti Ünnep, Pusztazámor – Večernica

– 23. Koszorúzás 

NOVEMBER

Kamaraerdei Idősek Otthona – Večernica

DECEMBER 

– Mikulás

– 26. Falu karácsonya

Mohácsyné Lőrincz Hortenzia ta-

nította meg nekik, aki már nemcsak 

a vecernicásokat okítja, de szeptem-

bertől a művészeti iskolában is tanít. 

A Hagyományőrző Asszonykórus 

ismét kitett magáért, Kuzma tanár 

úr vezetésével magyar és szlovák ka-

rácsonyi dalokkal készültek az ün-

nepre. Zenekísérettel énekelték az 

ismert és ismeretlen – Fel nagy 

örömre, Csendes éj, Csaz radosztyi, 

Povedtye nam, Csendes alkony – da-

lokat. A zene és a sok szép ének mel-

let Ady E. Karácsony (Harang csen-

dül) c. versét egyik táncostársunk 

szavalta el. S hívtuk a pásztorokat, 

mi szereplők közösen énekeltük a 

Pásztorok keljünk fel című dalt, s az 

„Öreg pásztorok” meg is érkeztek. 

Wass Albert versével köszöntötték 

a kis Jézus születését. A pásztorok 

után József Attila versével megér-

keztek a három királyok, (a kis di-

ákok). Műsorunkat tánccsoportunk 

tagjai a Betlehem kis falujában, s 

Karácsonynak éjszakáján…kezdetű 

Folytatás a 11. oldalról

A falu karácsonya KÖSZÖNET

A Sóskút 2000 Társaság kö-

szönetet mond mindazoknak, 

akik adójuk 1%-val támogat-

ták a társaságot céljaik elérése 

érdekében. Kérjük, támogas-

sák a jövőben is!

Adószám: 18682805-1-13

énekekkel folytatták. Ünnepi mű-

sorunk szlovák és magyar nyelven 

elmondott karácsonyi köszöntőkkel 

gyertya- és csillagszóró-gyújtással 

fejeződött be karácsony másnapján.

Megragadom az alkalmat, s meg-

köszönöm minden közreműködő 

szereplését. 

A Sóskút 2000 Társaság támogatói 

2005-ben: Sóskút Község Önkor-

mányzata, Pest Megye Önkormány-

zata kulturális alap, ABIC Plusz Kft ., 

Ábel József vállalkozó, Miksai Kár-

oly vállalkozó, Rucska Zsuzsa vál-

lalkozó, Sóskút Fruct Kft ., Sóskúti 

Lovas Sport Klub, Szabó Imre, Szol-

noki Sándor vállalkozó.

Köszönjük támogatásukat. 

Papp Istvánné

A Sóskút 2000 Társaság 2006. évre elfogadott programja
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Három év következetes munkájával 

sikerült elérnünk, hogy az Andreetti 

Károly Általános és Művészeti Is-

kola és Könyvtár valamennyi tanu-

lója ugyanabban az épületben, iga-

zi iskolai környezetben tanulhat. Ezt 

még annak ellenére is igaznak tart-

juk, ha mindannyian tudjuk, hogy 

az 1985-ben épült iskolaépület to-

vábbi felújítást igényel. Ezt fokoza-

tosan meg is tesszük. Csak röviden 

szeretnék utalni a Sóskúti Híradó 

tavaly decemberi számában meg-

jelent írásra. Abban már tájékozta-

tást adtunk arról, hogy az idén sze-

retnénk kicseréltetni a földszinti és 

az első emeleti nyílászárókat (ab-

lakokat), valamint beépíteni a be-

járati részt. A további feladatokra 

az anyagi lehetőségek függvényében 

tudunk sort keríteni.

A 2004–2005. években megjelent 

lapszámainkban többször megírtuk 

már, hogy miért tartottuk indokolt-

nak, fontosnak az iskolabővítést. Ar-

ról is esett szó korábban, hogy a tető 

szükséges cseréje miatt, a tervező 

mérnökök szakértői véleménye alap-

ján, az emeletráépítés jelentette a leg-

gazdaságosabb megoldást. Így ezeket 

a kérdéseket részletesen nem ismer-

tetem most, csak röviden felidézem a 

beruházás főbb állomásait. 

Nem vitattuk, és most sem vitatjuk 

azt, hogy korábban is gondolkodtak 

az iskola zsúfoltságának enyhítésén. 

Készült két terv is a lehetséges meg-

oldásokról. Az 1998-as elképzelés 

szerint a meglévő mellé egy teljesen 

új szárny építése került szóba. Az is-

kola 5 tanteremmel és kiszolgáló he-

lyiségekkel bővült volna. A két szár-

nyat a terv szerint egy nyitott folyosó 

Az iskoláról
Elkészült… befejeződött... kész lett… megépült… si-

került… átadtuk… teljesítettük… Sokat gondolkod-

tunk azon, milyen szavakkal adhatnánk hírt arról 

Tisztelt Olvasóinknak, hogy kisiskolásaink birtokba 

vehetik az iskola épületének új emeletét, beköltözhet-

nek új tantermeikbe. Olyan szót kerestünk, amely nem 

csak a tényről tudósít, hanem egyben örömünket és 

kicsit büszkeségünket is kifejezi. Végül arra jutottunk, 

hogy bármelyik szó megfelelhet a célnak. Aki életében 

legalább egy nagy terv megvalósításába belekezdett 

– legyen szó építkezésről, vállalkozás megindításáról, 

iskolakezdésről, az első (vagy egy új) munkahelyről, 

vagy bármely más jelentős lépésről – az tudja, hogy az 

a fontos, ami a szavak mögött található. 

kötötte össze. Az építkezés költsége-

it a tervezőiroda 1998-as árszinten 

111 875 000 Ft-ra becsülte. (2005. 

évi árszinten 158 millió forintra te-

hető – 221 288 Ft/m2). A bővítés 

után még mindig szükség lett volna 

az elöregedett palatető cseréjére, és 

egy lift akna kialakítására. Ezeknek a 

költségeivel az 1998-as költségbecs-

lés nem számolt. 

A következő elképzelés a régi isko-

laépület felújítása volt 2001-ben. En-

nek a tervnek az jelentette az előnyét, 

hogy a kisiskolások elhelyezése mel-

lett egyben a régi épület felújítását 

és hasznosítását is megoldotta vol-

na. Azonban hátránya is több volt. 

Egyrészt az épület még felújítása ese-

tén sem biztosított volna a kor kö-

vetelményeinek megfelelő iskolát. 

Hiányzott volna a megfelelő méretű 

tornaterem, zöldterület, iskolaudvar. 

Ebédlő és tálalóhelyiségek hiányában 

a gyermekek ebédelni ugyanúgy a 

Tulipán utcai épületbe jártak volna 

át, mint a Polgárok Házából. A szak-

körökkel és a művészeti oktatással is 

ugyanez a helyzet. Ennél a megoldás-

nál az alsó tagozatos diákjaink nem 

kapták volna meg ugyanazt a szolgál-

tatást, mint a felsősök. Az épület elő-

írásoknak megfelelő átalakítása 2001. 

évi becsült árszinten 110 644 000 Ft-

ba került volna, és ebben nincs ben-

ne a lift akna kialakításának költsége, 

amely ma már követelmény. Igaz ez 

olcsóbb, mint az 1998-as terv megva-

lósítása, de a gyermekek szempontjá-

ból hátrányosabb a megoldás. Azt is 

látni kell, hogy ha ezt a tervet ugyan-

Folytatás a 14. oldalon
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csak tavaly valósítottuk volna meg, 

ennél az összegnél minden bizonnyal 

ez a megoldás is többe került volna 

(2005. évi árszinten mintegy 130 mil-

lió forint – 185 185 Ft/m2) (A 2005. 

évi árszint becslésénél a KSH által 

közzétett infl ációs adatokat vettük fi -

gyelembe. Az infl áció – fogyasztói 

árindex – mértéke 1999–2004 között 

összesen 55,3% volt.) A 2003. évben 

a képviselő-testület a szükséges te-

endők számba vétele után úgy dön-

tött, hogy a legsürgősebb megoldan-

dó feladat az iskola bővítése, és ehhez 

az elhatározásához az elmúlt években 

következetesen ragaszkodott is. Neki-

láttunk a terv megvalósíthatóságának 

megalapozásához. Koncentráltunk 

a saját forrás gyűjtésére, bevételeink 

növelésére. Megoldási javaslatokat 

és árajánlatokat kértünk az iskola-

bővítés terveinek elkészítésére, majd 

a budapesti TÉRMŰ mérnöki iroda 

megkezdte az engedélyezési terv elő-

készítését. 

A 2004. évben a mérnökiroda ál-

Az Andreetti Károly Általános és Művészeti Iskola és Könyvtár

valamennyi tanulója, tanulóinak szülei, és az iskola valamennyi munkatársa részére

Kedves Diákok! Tisztelt Szülők! Tisztelt Munkatársak!
Valamennyien tapasztalhatjátok, tapasztalhatják, hogy el-

készült az iskolaépület bővítése. Ez az építkezés lakóhe-

lyünk és iskolánk életében óriási jelentőségű volt. Az új 

emeletet február elején vehetik birtokba a gyermekek.

Az iskolaépítés sem a gyermekek, sem a szülők, sem 

az iskola dolgozóinak segítsége nélkül nem valósulha-

tott volna meg. 

Szeretnénk megköszönni Nektek, Önöknek, hogy fe-

lelősségteljes magatartással, sok-sok türelemmel, hoz-

zájárultatok, hozzájárultak ahhoz, hogy az építkezés 

gyorsan, rendben és biztonságosan befejeződött! 

Külön köszönetet mondunk azoknak, akik önzetlen 

munkájukkal is segítettek az épületet jobbá-szebbé va-

rázsolni.  

 Bereczkiné Ulehla Anna Chrenkó Edina 

 képviselő képviselő 

 Chrenkó Gábor Mátrai Miklósné Mihalicza Simonné  

 képviselő képviselő képviselő

 Pataki Imre Szimandl Zoltán Zbiskó Sándorné  

 képviselő képviselő képviselő 

 Dr. Újházi Miklós König Ferenc Csernyák Péter

 jegyző polgármester alpolgármester

Megjegyzés:ezt a levelet valamennyi címzett külön is kézhez kapta. 

tal készített megvalósíthatósági ta-

nulmányterv után a testület dön-

tött a tervezés megindításáról. Az el-

készült tervekre 2004. június 10-én 

adta meg az építési engedélyt a Bia-

torbágy Nagyközségi Önkormány-

zat Polgármesteri Hivatal jegyzője. 

Még azon a nyáron pályázatot nyúj-

tottunk be a Pest Megyei Területfej-

lesztési Tanácshoz, de ezt vissza kel-

lett vonnunk, mert egy másik remélt 

pályázati lehetőség végül nem va-

lósult meg (nem írták ki), így a saját 

erő nem volt elegendő. A 2004–2005. 

Folytatás a 13. oldalról
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évi gazdálkodásunk eredményeként 

több pénzzel gazdálkodhattunk. Ezt 

döntő részben saját ötleteink meg-

valósítása, saját intézkedéseink kö-

vetkezetes végrehajtása eredmé-

nyezte, és nem örökségként kaptuk 

a korábbi évekről.

Erre alapozva bizakodóbban pá-

lyázhattunk a megyei területfejlesz-

tési tanácshoz. Sajnos a keret szű-

kössége miatt ott nem jártunk si-

kerrel. Eredményesen pályáztunk 

azonban a Közép-Magyarországi 

Régió Területfejlesztési Tanácsához. 

A Szabó Imre elnök úr – ő egyúttal 

Pest Megye Közgyűlésének elnöke 

is – által vezetett tanács 30 000 000 

Ft támogatást ítélt meg az építke-

zéshez. Ezúton is szeretném meg-

köszönni régiónk területfejlesztési 

tanácsának a támogatással nyúj-

tott segítséget, és szeretném meg-

köszönni országgyűlési képvise-

lőnknek, Keller László úrnak a pá-

lyázat elkészítése során nyújtott se-

gítséget. 

A pályázatok elbírálását sem vár-

tuk tétlenül. Áprilisban döntöttünk 

a szükséges közbeszerzési pályázat 

kiírásáról, melynek elbírálása után 

2005. július 22-én megkezdődött az 

építkezés. A megkötött szerződés-

ben meghatározott határidő előtt 

néhány nappal 2005. december 23-

án a kivitelezők készre jelentették a 

munkát. A műszaki átadás-átvételi 

eljárás első szakasza december 28-

án lezárult. Az építtető önkormány-

zat és a kivitelezők megállapították, 

hogy az épületrész alkalmas a hasz-

nálatba vételi engedély megkérésére. 

Az engedélyt megkértük, és az en-

gedélyező hatóság, valamint a szak-

hatóságok részvételével 2006. január 

17-én megtartottuk a második (ha-

tósági) helyszíni szemlét. A helyszí-

ni szemle sikeres volt, a használatba 

vételi engedélyt február 1-jén meg-

kaptuk. Tavaly december 19-i ülésén 

arról is döntött a képviselő-testület, 

hogy biztosítja a szükséges pénzt, 

így a tantermekbe új bútorok is ke-

rültek (kerülnek). Február 3-án ün-

nepélyesen felavattuk az épületet. 

Alsó tagozatos gyermekeink a Pol-

gárok Házából február 10-ig költöz-

nek át új termeikbe. De nem csak ők 

lesznek az épület legszebb részének 

lakói, hiszen a felső tagozatos diá-

koknak az új emelet más helyisége-

iben lesz megtartva az ének és a raj-

zóra. 

Az építkezés a kedvezőtlen idő-

járás, minden más nehézség és „ag-

gódás” ellenére a tervezett időben 

befejeződött. A szerződésben vál-

lalt ár nem változott, azaz az isko-

la nem lett drágább. A „vége” any-

nyi lett, mint amire az „elején” szer-

ződést kötöttünk. Szeretnénk hinni, 

hogy ez a hír, ezek az adatok Sóskút 

Folytatás a 16. oldalon

Tisztelt Polgármester Úr!

A Sóskút 2000 Társaság és a Vecernica Tánccsoport nevében őszintén gra-

tulálok Önnek és munkatársainak, hogy sikerült megoldaniuk és megvaló-

sítaniuk a hosszú évek óta húzódó iskolabővítés problémáját. A megújult 

iskola átadásával biztosítjuk, hogy a jövőben gyermekeink és pedagógusa-

ink a kor követelményének megfelelően, eredményesen végezhessék mun-

kájukat.

További sikereket kívánok!

Papp Istvánné, a Sóskút 2000 Társaság elnöke
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minden lakójának ugyanolyan örö-

met jelent, mint nekünk.   

A mellékelt táblázatban ismertet-

jük az építkezés főbb adatait, me-

lyekből Tisztelt Olvasóink láthatják, 

hogy a bővítés nem csak hasznos és 

szép végeredménnyel járt, hanem 

„gazdaságos” beruházás volt. 

A sóskúti iskola bővítésének (és 

csak az építésnek!) a költségét az 

Építési Vállalkozók Országos Szak-

szövetsége, a Magyar Építész Ka-

mara és a Magyar Mérnöki Kamara 

közreműködésével készült „Épí-

tőipari Költségbecslési Segédlet, 

2005” c. kiadvány 81. oldal II/2 sz. 

táblázata szerint bruttó 221 625 

Ft/m2 áron ± 20% lehet kalkulál-

ni. Az irányadó árkalkuláció alap-

ján ez 130 000 000 Ft ± 20%. Azaz 

a sóskúti iskola bővítése bruttó 

104 000 000–156 000 000 Ft közötti 

a költségen reálisnak (és nem túl-

zottnak) minősíthető.

Megismételve és hangsúlyozva: a 

bővítmény 24 helyiségből áll és ke-

rekítve 631 m2 hasznos alapterülettel 

növeli meg az iskolát. Lecserélték a 

tetőt és megépítették a szükséges lift -

aknát is. A 98 534 000 Ft építési költ-

ség még a tervezői árkalkuláció alsó 

határát sem éri el. A teljes bekerülési 

költség négyzetméterenként 164 084 

Ft/m2. Mint a fenti példa mutatja ez 

2005-ben kedvező ár. Egyértelműen 

jóval kevesebb, mint az 1998-ban ter-

vezett bővítés költsége, és tavalyi ár-

szinten a 2001-ben elképzelt megol-

ADATBANK

Építkezés helye, tartalma:

Andreetti Károly Általános és Mű-

vészeti Iskola és Könyvtár 

Sóskút, Tulipán u. 9. sz., 

2857. hrsz. tetőtér átépítése

Építtető:

Sóskút Község Önkormányzata

Az építtető műszaki ellenőre:

GÉTI Bt. 

2038 Sóskút, Árpád u. 14. 

A feladatot személyesen ellátta:

Szabó István építészmérnök (Érd)

Tervező:  

TÉRMŰ Kft . 

1016 Budapest, Naphegy tér 2.

Vezető tervező: Tóth Dezső

Kivitelező: ABIES Bt. 

generálkivitelező (fővállalkozó)

2330 Dunaharaszti, Rákóczi u. 68. 

Alvállalkozók: sóskúti, érdi, etyeki 

biatorbágyi, bicskei vállalkozók.

A kivitelezés felelős műszaki ve-

zetője: Németh György 

építészmérnök (Budapest)

A bővítés előtti állapot

– a tornatermi szárny nélkül –

kerekítve

A bővítés utáni állapot

– a tornatermi szárny nélkül –

kerekítve A teljes bruttó költség

(Ft)

Teljes bruttó 

költség

négyzetmé-

terenként

(Ft)
Helyiségek

száma (db)

Hasznos

terület (m2)

Helyiségek

száma (db)

Hasznos

terület (m2)

50 1357 74 1988

tervezés 3 401 000

közbeszerzési pályázat 

költségei
616 000

építés 98 534 000

műszaki ellenőrzés 986 000

összesen 102 537 000 164 084

Az iskolabővítés főbb adatai

dásnál is kb. ötödével kevesebb. Kü-

lön hangsúlyozzuk, hogy nem csak 

az árra kell fi gyelnünk. A beépített 

anyagok és az elvégzett munka szín-

vonala is első osztályú. Ezt a hasz-

nálatot engedélyező hatóságok szak-

emberei, valamint az épület tervezője 

is elismerték.

Joggal véljük hát, hogy az önkor-

mányzatnak van oka az örömre.

Folytatás a 15. oldalról
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A kibővített iskola felavatására február 3-án került sor. Az ünnepségen részt vett a falu apraja-nagyja, szá-

mos meghívott vendég. A munkát, amit az önkormányzat az iskolabővítés érdekében végzett Szabó Imre, 

Pest Megye Közgyűlésének elnöke és  Keller László országgyűlési képviselő méltatta.

A település önkormányzata megköszöni mindenkinek, aki a részt vett az ünnepségen, hogy elfogadták 

a meghívást és együtt örültek a sóskútiakkal. Ugyancsak köszönet illet mindenkit, aki a színvonalas ün-

nepség szervezésében és a műsorban közreműködött.
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HÁZASSÁGKÖTÉSEK

Januárban: Luchterhand Zita 

Reingard és Kuzsel Miklós

Gratulálunk! Sok boldogságot kívá-

nunk az új házasoknak!

ÚJSZÜLÖTTEK

Januárban: Püsök Dorottya (szülei: 

Kulcsár Márta és Püsök András Fe-

renc)

Tóth Anna Édua (szülei: Horváth 

Anikó és Tóth György)

Gratulálunk a szülőknek és egész-

ségben gazdag hosszú életet kívá-

nunk a kis csöppségeknek!

HALÁLOZÁSOK

Januárban: Román Ferenc (1929)

Vasku László (1969)

Kozel Tamás (1951)

Kozsák Rudolfné (1932)

Nyugodjanak békében!

ANYAKÖNYVI HÍREK

OKLEVELEKKEL 
rendelkező, biatorbágyi 

PRÁNAGYÓGYÁSZ 
MESTER 

fájdalmakat, 
lelki betegségeket 

gyógyít otthonában. 
Felfekvések, sebek 

kezelése 
fényterápiával. 

Megbeszélés esetén 
házhoz is megyek. 
Hívjon bizalommal! 

Bejelentkezés: 
06-70-565-5046, 

Molnár Jolán

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

A gyászoló csa-

lád nevében há-

lásan megköszön-

jük mindazoknak, 

akik Vasku Lász-

lót elkísérték és el-

búcsúztatták utolsó útján.

Vasku család
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A 2006 elején ismét gyakoribbá vál-

tak településünkön a betörések, be-

törési kísérletek. Több telefonhívást 

kaptunk, sötétedés után és fényes 

nappal is ismeretlenek próbálnak 

bejutni az udvarokba, épületekbe. 

Sajnos ezek a hívások rendszerint 

másnap, vagy harmadnap érkeznek 

be hozzánk, az események megtör-

téntéhez képest. Ha bármi gyanúsat 

észlelnek, azonnal hívjanak minket!

Nagyon fontos a megelőzés. A 

jó eredményekhez szükséges a la-

kosság együttműködése, és az hogy 

alapvető tanácsainkat megfogadják. 

Ha gyanús gépkocsit látnak, jegyez-

zék fel a rendszámát, és értesítsenek 

minket! 

A polgárőrség állandó hívószáma: 

06-70-555-4955

Több esetben olyan autót, udvart, 

lakást találtunk, ahol nyitva volt az 

ajtó, vagy a kapu és többszöri csen-

getésre sem jött elő a tulajdonos. A 

betörési kísérletek jelentős részénél 

otthon voltak a háziak! Ne hagy-

Sóskúti Polgárőr Egyesület
FIGYELJÜNK!

ják nyitva a kaput, bejárati ajtót! Ne 

hagyják udvarukban könnyen hoz-

záférhető helyen kerékpárt, mo-

torkerékpárt, illetve egyéb gépeket, 

értéktárgyakat! Ha több órára el-

mennek otthonról, akkor lehetőleg 

kérjék meg szomszédjaikat, fi gyeljék 

az önök házát. Különösen fontos, 

ha ez az esti órákban történik, vagy 

rendszeresen fordul elő! 

Az idősebbek is zárják be a kaput, 

ajtót, hiszen ha keresik őket, a csen-

getésre ki tudják azt nyitni! Ne en-

gedjenek árusokat, ügynököket a 

lakásba, ha minden áron vásárolni 

akarnak tőlük, azt lebonyolíthatják 

a kapun keresztül is. Legyenek óva-

tosak az idegenekkel! 

Visszatérő módszer, hogy az ön-

kormányzatra hivatkozva próbálnak 

meg bejutni idős emberekhez. Pél-

dául tüzelőt kínálnak ingyen, vagy 

kedvezményesen. Előfordul, hogy 

állítólagos csomagra hivatkoznak. 

Fontos tudniuk, hogy az önkor-

mányzat soha nem bízza idegenekre 

ügyeinek intézését! Ha önök számá-

ra ismeretlen személy akar önökhöz 

bekéredzkedni, kérjenek igazol-

ványt, esetleg hívják fel az önkor-

mányzatot, vagy a polgárőrséget!

A polgárőrség állandó hívószáma: 

06-70-555-4955

Érdemes költeni a vagyonuk vé-

delmére. Ma már három–tízezer fo-

rint között beszerezhetőek olyan 

mozgásérzékelő lámpák, hangjelző 

berendezések, amelyekkel védhe-

tik lakásuk bejáratát, elriaszthatják 

a tolvajokat, betörőket. Aki teheti, 

kössön szerződést a csendes riasz-

tásra kivonuló biztonsági cégekkel, 

az így biztosított lakásokba nem tör-

ténik betörés.

Megelőzhetjük a gépkocsink feltö-

rését is. Általában a betört ablakon 

keresztül veszik ki a hátrahagyott 

értékeket. Fontos, hogy soha sem-

mit ne hagyjanak gépkocsijuk ülé-

sein, ami csábítaná a tolvajokat, még 

Folytatás a 20. oldalon
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Néhány vélemény a munkánkról a rendőrség részéről

BUDAI ZSOLT R. ŐRNAGY, a Tárnoki Rendőrőrs parancsnokhelyet-

tese. Véleménye szerint a Sóskúti Polgárőrséggel kiemelkedő a kap-

csolat. Helyismeretükre alapozva információik segítségével több ügy 

felderítésében sikerül előbbre lépni. A polgárőrök egyeztetik a szolgálat-

vezénylésüket a rendőrőrsével a minél nagyobb lefedettség érdekében. 

„Több közös akcióban veszünk részt velük a bűnügyileg veszélyeztetett 

napszakokban és területeken. Nyomozati cselekményeknél is segítséget 

nyújtanak, pl. helyszínbiztosítás, hatósági tanúként közreműködés, 

információk stb.”

SZILÁGYI NATÁLIA R. ŐRMESTER, a Tárnoki Rendőrőrs nyomo-

zója. „Sok szolgálatban dolgoztam együtt polgárőrökkel. Általában 

ugyanazokkal az arcokkal találkozom. Mindnyájan aktívan kiveszik a 

részüket a munkából, gépjármű-ellenőrzésekből, szakmai feladatokból. 

Állandóan segítőkészek, elérhetőek, szolgálatkészek.”

MAGYAR ÁKOS R. törzsőrmester, sóskúti körzeti megbízott.

„Nagy segítség a polgárőrautó, a polgárőrök révén gyorsan be tudjuk 

járni a körzetet. Tapasztalatom szerint, minden megkeresésre azonnal 

segítenek, pl. helyszínbiztosítással, gyakran elsőként érnek oda egy-egy 

lakossági bejelentésre. Tudomásom szerint az egyesület létszáma 70-80 

fő, ebből ténylegesen kb. 20 fővel találkoztam szolgálataim során.

A polgárőrség járőrözéséhez, 

az üzemanyagárak példátlan 

emelkedése miatt még sok 

pénzt kell „összeszednünk”, 

ehhez kérjük a lakosság segít-

ségét! Már párszáz forinttal is 

segíthetnek. Támogatási csek-

keket lehet kérni az önkor-

mányzat titkárságán, Kúzsel 

József húsboltjában, és a Már-

ti cukrászdában is. 

Segítségüket köszönjük!

forgalmasnak látszó helyen sem! Ha 

táskát, pénzt, iratokat látnak, köny-

nyen feltörik az autójukat! Az eltu-

lajdonított okmányok, okiratok pót-

lása több hetet vehet igénybe.

A 2005. évi önkormányzati költ-

ségvetés 1,8 millió forint támogatást 

írt elő a polgárőrség részére. Ebből a 

forrásból lehetősége nyílott egyesü-

letünknek egy saját személygépkocsi 

megvásárlására! A gépkocsi üzembe-

állása óta közel 180 járőrszolgálatot 

tettünk vele, melyek időtartama 1-2 

órától a 8 órás teljes szolgálatig ter-

jedt. A március hónap elején meg-

vásárolt sötétkék színű Opel Astra 

Caravan 1.4 típusú gépkocsival tagja-

ink igyekeznek lehetőség szerint mi-

nél többet járőrözni. Taggyűlésünk 

döntése alapján Magyar Ákos őrmes-

ter, körzeti megbízottunk is használ-

hatja a településünkön végzett mun-

kája során.

Az új polgárőrautó munkába állá-

sa természetesen nem old meg min-

den problémát, amennyire időnk 

engedi, igyekszünk minél többször 

megjelenni az utcákon. Rendszere-

sen veszünk részt közös akciókban 

a Tárnoki Rendőrőrs állományá-

val. Ilyenkor mi is beülünk a rend-

őrautókba, illetve a rendőrök a pol-

gárőr autóból is kiszállhatnak, majd 

intézkedhetnek. Újabban a Diósdi 

Rendőrörs járőrőreivel és polgár-

őrökkel is tartottunk közös akciókat. 

A 4-5 gépjárművel végzett munka 

nagyban megnöveli a hatékonysá-

got, ezért nem lehet meglepő, ha a 

területünkön idegen rendőrökkel il-

letve polgárőrökkel találkozunk.

A közbiztonság növelésének érdeké-

ben az önkormányzat is további lépé-

seket kíván tenni. Tárgyalások folynak, 

több variációs lehetőség fi gyelembe 

vételével, térfi gyelő kamerák telepíté-

séről. Ezek segítségével visszanézhető 

lenne, a településünk egy-egy részén 

történt gépjárműmozgás, vagy esetleg 

elkövetett bűncselekmény. Ha a tör-

vényi háttér adott lesz, sebességmérő 

műszer vásárlása, üzembe helyezése is 

szóba kerülhet.

Továbbra is várjuk telefonjaikat, 

minden lényegtelennek tűnő infor-

máció segítheti a polgárőrség és a 

bűnüldöző szervek munkáját is.

Sokat segíthet a lakosság ébersége!

Az SPE vezetőség

HŰTŐGÉPSZERVIZ

Hűtőgépek, 

fagyasztók javítása

Lakásklíma szerelése
HÉTVÉGÉN IS!
06-20-467-76-93

A Lehetőség a felzárkózáshoz – halmozottan hátrányos helyzetű gyer-

mekek és fi atalok számára – alapítvány idén is számít az adózók se-

gítségére, hogy minél több gyermeknek, fi atalnak tudjon segíteni ab-

ban, hogy a testi vagy értelmi fogyatékossága, lelki sérülései, hátrányos 

helyzete ellenére legyen szakmája, munkája, megélhetése, otthona.

Adószáma: 18677942-1-13, 

Bankszámlaszám: 

Érd és Vidéke Takarékszövetkezet648 000-11-1010 9643

Az idén felajánlott összeget és az eddig tartalékolt pénzünket egy 

ifj úsági otthon létrehozása érdekében fogjuk felhasználni.

Folytatás a 19. oldalról
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2005. december 18-án, ad-

vent 4. vasárnapján karácsonyi 

hangversenyre invitáltuk Sós-

kút polgárait. A koncertre ter-

mészetesen az előző évekhez 

hasonlóan nem csak a helybéli, 

hanem a környező települések 

lakói is szép számmal kíváncsi-

ak voltak. 

A Polgárok Háza zsúfolásig meg-

telt, ami szerény számításaink sze-

rint több mint 250 vendéget jelent. 

Sajnos nem mindenkinek jutott ülő-

hely, ami miatt bizony kényelmet-

lenségek is adódtak, ezért minden-

kitől utólagosan is elnézést kérünk. 

Voltak, akik már több mint egy órá-

val a koncert előtt helyet foglaltak, 

hogy kényelmesebben hallgathassák 

a műsort. A koncert egyébként már 

a hetedik volt a sorban fennállásunk 

óta, melyet mindig nagy igyekezet és 

komoly felkészülés előz meg. Meg-

hívott vendégeink, akik a baráti ze-

nekarok tagjai közül és a magyar fú-

vószenei élet neves képviselőiből te-

vődtek össze ez alkalommal is kí-

váncsi várakozással tekintettek fe-

lénk, hisz megszokhatták, hogy 

színvonalban igyekszünk mindig 

valami jobbat, újabbat teremteni. A 

hangverseny háziasszonya – mint az 

már megszokott – Kovács Ferencné, 

A Sóskúti Ifjúsági Zenekar életéről
Teca volt, aki egyesületünk nevében 

konferálta és levezette az estét. Első-

ként Csernyák Péter alpolgármester 

úr köszöntőjét hallgattuk meg, aki 

kiemelte ennek a szép ünnepnek a 

fontosságát a szűkebb családokban 

valamint községünkben, mint egy 

nagy „családban”.

A műsor első részében komolyabb 

hangvételű darabokat hallhatott a 

közönség, mint pl. Verdi talán leg-

híresebb operájának, a Nabuccónak 

a nyitányát, de előkerült a korai 

dzsessz egyik jeles képviselőjének, 

Arie Shaw-nak a Klarinétversenye 

is, melyet zenekarunk szólistája, Ko-

vács András szólaltatott meg nagy 

virtuozitással és fergeteges sikerrel. 

Itt kell még kiemelnünk egy má-

sik szólistát, nevezetesen Bíró Má-

tét, aki fagottjátékával Pécsi József 

darabjában mutatkozott be, amikor 

is mindannyiunk kedvencét, az esti 

mese dallamait szólaltatta meg, el-

sősorban a gyerekek nagy örömére. 

És ha már a legfi atalabb korosztály-

nál tartunk, meg kell említenünk, 

hogy évről évre egyre több gyerme-

ket hoznak el a szülők, nagyszülők 

a koncertekre, és a zenekar bemu-

tatkozásaira. Ez azért is fontos, mert 

kézzelfoghatóan tapasztalható, hogy 

az élőben hallgatott zene hozza meg 

sokak számára az elhatározást, hogy 

csatlakozzon a zenét tanulók köré-

hez, és így biztosítva legyen az után-

pótlás. Csak néhány konkrét pél-

da: a koncert után nem sokkal már 

két új gyerkőc keresett meg, hogy 

szeretnének zenét tanulni. Vagy ott 

van egy nagyon picurka gyerek, Vá-

rosi Terike unokája, Roland, aki vé-

gig úgy élvezte a műsort, mintha ő 

is a zenekarban tevékenykedne. Re-

méljük néhány év múlva fog is.

A szünet után a könnyebb műfajé 

volt a főszerep. Ismét előkerült a ma-

gyar operett egyik legnagyobb alak-

jának, Kálmán Imrének egy híres al-

kotása, hiszen a zenekar a Marica 

grófnő című operettből szólaltatott 

meg egy nagy sikerű egyveleget, ko-

rabeli hangszerelésben. 

A fi lmzenék sem maradtak le a re-

pertoárról, így hallhattuk a „James 

Bond” és a „Batmann” című fi lmek 

leghíresebb dallamait, utóbbit Vicze 

Gabriella fergeteges szaxofonszóló-

jával. 

A műsor vége felé közeledvén 

igyekeztünk egyre jobban a kará-

csonyvárás hangulatát megtalálni, 

ami sikerült is, hiszen a legkisebbek 

produkciója mindannyiunk szívét 

megdobogtatta. Karácsonyi énekek 

következtek, először a hangszerta-

nulásra készülő furulyások: Bakos 

Csilla, Dombi Eszter és Pataki Jero-

mos előadásában, majd pedig a már 

kezdő hangszeresek: a Tóth ikrek, 

Vilmos és Máté, valamint Oszvald 

Xénia klarinét- illetve trombitajáté-

kában gyönyörködhettünk. 

A jól sikerült koncertnek nem 

csak a Sóskúti Fúvószenei Egyesü-

let, hanem már a kezdet óta az Idő-

sek Klubja is rendezője. Itt ragadom 

meg az alkalmat, hogy megköszön-

jem vezetőjüknek, Csanaki Editnek 

és munkatársainak gondoskodását, 

hiszen évről évre kis karácsonyi 

meglepetéssel várják a közönséget a 

bejáratnál, amely még meghittebbé, 

Folytatás a 22. oldalon
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Hosszú betegség és szenvedés után Román Ferenc 

2006. január másodikán eltávozott közülünk. E né-

hány sorban emlékezzünk rá.

Román Ferenc 1929. augusztus elsején Sóskúton szü-

letett, ahol gyermekkorát és fi atal éveit töltötte. 

Az ország 1956-os bizonytalan helyzete az ő életére 

is hatással volt, ezért úgy érezte, külföldön jobban bol-

dogul majd. Angliában, Londonban vetette meg a lá-

bát feleségével és barátaival együtt. Nagyon keményen 

és sokat dolgozott, hogy megteremtse azt az életet, 

amit megálmodott.

Első állomásként Duna néven éttermet nyitott Lon-

donban, majd elköltözött Manchesterbe és ott egy szál-

lodát vezetett, mely kitűnően üzemelt.

Vállalkozói kedvének és sikereinek köszönhetően 

volt alkalma beutazni a világot.

Széles látókörű, művelt ember volt. Autodidakta 

módon tanult meg festeni és zenélni. Festészetét sza-

badidejében fejlesztette, temérdek gyönyörű festményt 

hagyva maga után, melyek tehetségét dicsérik. Szaxo-

fonját mindenhova magával vitte, s ha tehette rögtön 

játszani kezdett. 

A későbbi években, amikor hazalátogathatott, kap-

csolódott a helyi műkedvelőkhöz. Rozbora András, 

Wiczing Heni, Cservenyi Attila társaságában, a közös 

zenélések alkalmával mindig feloldódott és kikapcso-

lódott. Ezen gyermek-, és felnőttkori élményei kész-

tették arra, hogy a régi öregek fúvószenekarának új-

raélesztésére létrehozzon egy zenekart. Vásárolt hang-

szereket és Kaszás Sándor segítségével megalapította 

a sóskúti fúvószenekart, akik immár 11 éve, mind-

nyájunk örömére kiválóan működnek.

Az önkormányzat érdemeit elismerendő 2005-ben 

Sóskútért Emlékérem kitüntetésben részesítette.

Most, 2006 január 7-én felesége, családja, barátai s ez 

a zenekar kísérte utolsó útjára, az örök pihenésre.

Nyugodjon békében!

Román Ferenc 
(1929. VIII. 1. – 2006. I. 2.)

családiasabbá teszi az ünnepet. 

A műsor végeztével szeretettel in-

vitáltuk közönségünket a követke-

ző Polkadélutánra, melyet 2006. ja-

nuár 8-án tartottunk volna meg. Saj-

nos erre nem került sor, hiszen ze-

nekarunk 

Szülőatyjától, Román Feri bácsitól 

búcsúztunk előző nap. Emlékének 

kegyelettel adózva mondtuk le a ren-

dezvényt, hiszen életre hívásunkat, 

hangszereinket, zeneszeretetünk ki-

fejlődését neki köszönhetjük. Meg-

rendülten búcsúztunk tőle január 

7-én, és zenész szokás szerint sír-

ját körbeállva zenéltünk el egy bú-

csúdallamot, amely végérvényesen a 

szívünkben marad, mint ahogy Feri 

bácsi irántunk tanúsított odaadó 

szeretete is. 

*

Kedves közönségünket szeretettel 

várjuk következő Polkadélutánunk-

ra, amely február 12-én lesz. És ter-

mészetesen a közelgő alkalmakra is, 

amelyeket még tavaly megígértünk. 

Március 26-án Budafokra látoga-

tunk a helyi zenekar meghívására 

egy nemzetközi fúvósfesztiválra. Áp-

rilis 1-jén – ami talán egy kicsit fur-

csának tűnő dátum – tavaszi hang-

versenyt rendezünk, rendhagyó mó-

don az Andreetti Károly Általános és 

Művészeti Iskola tornacsarnokában. 

A koncertre vendégzenekart is hí-

Azok, akik adó 1%-ot 

szeretnének felajánlani 

adóbevalláskor a 

18683655-1-13 

adószámot adják meg.

Egyéb felajánlásokat szívesen 

fogadunk az Érd és Vidéke 

Takarékszövetkezet Sóskúti 

Fiókjánál vezetett 

64800066-10602067

számú csekkszámlaszámunkon.

Mindenkinek előre is köszön-

jük nagylelkűségét!

vunk, nevezetesen a Dányi Ifj úsági 

Fúvószenekart, barátainkat, akik ná-

lunk töltik majd a hétvégét. Ez egy 

viszontmeghívás lesz, hiszen az el-

múlt év novemberében mi vendéges-

kedtünk náluk, és a találkozó olyan 

sikeresnek bizonyult, hogy megbe-

széltük a folytatást.

Június 25-én Biatorbágy vendégei 

leszünk, mivel a Biatorbágyi Ifj úsági 

Fúvószenekar és Füzes Néptánccso-

port idén ünnepli fennállásának 20. 

évfordulóját. 

Július 1-jén kerül megrendezésre 

a „Winds Session” Fúvósfesztivál, 

amelynek Herceghalom, Etyek, Sós-

kút és Biatorbágy után az idén Bu-

dakeszi ad otthont. 

Ha pedig anyagi eszközeink meg-

engedik, talán egy itthoni vagy kül-

földi táborozásra is sor kerülhet a 

nyár folyamán. Szeretettel hívom 

fel, tehát minden kedves zeneszere-

tő polgár fi gyelmét programjaink-

ra, hiszen önöknek készítjük mű-

sorainkat.

Kaszás Sándor

Folytatás a 21. oldalról

A Sóskúti Ifjúsági Zenekar életéről



Kedves Feri bácsi! Miért olyan nehéz most tollat fognom, hogy búcsút vegyek tőled?

Talán azért, mert bár tudom, hogy földi valódban már nem vagy itt, de érzem és tudom, hogy szellemiségedből 

végérvényesen sikerült valami nagyot hátrahagyni a szülőfalud számára. Ennek a bizonyítéka az, hogy itt él egy ze-

nekar, amely neked köszönheti létét, és benne az ifj ú zenészek, akik közül néhányan már nem csak hobbiból, hanem 

hivatásszerűen zenélnek. 

És ott a közönség, akiket a te jó voltodból szolgálhatunk.  

Alig több mint 13 évig ismerhettelek. Jól emlékszem az első találkozásunkra, 1992-ben. Nem akartam hinni a fü-

lemnek, hogy micsoda ajándékkal szeretnéd meglepni a faludat. Azóta is példanélküli a tetted, hiszen ismerve sok 

zenekart, ilyet azóta sem hallottam. Aztán emlékszem, amikor Brnoban jártunk a hangszerekért. Micsoda öröm 

volt, amikor átnyújtottad őket az akkori kicsiknek. Majd jöttek az első próbálkozások, fellépések. Emlékszem az 

örömkönnyekre a szemedben, amikor ha sután is, de megszólaltattuk a Magyar Himnusz hangjait. Büszkén hall-

gattad, ha meséltük milyen sikereket értünk el itthon és külföldön. Örömmel töltött el, amikor öreg zenészbarátaid 

elismerően nyilatkoztak rólunk, és ilyenkor sosem felejtetted el megjegyezni: „Úgy örülök, hogy Sóskút újra ze-

nét exportál a környéknek! Gyerekek, Sóskút ismét rákerült a térképre!” Ilyenkor bizony mosolyogtunk egy kicsit, 

de most már értem: a te szívednek „térképére” kerültünk fel. Azután velünk voltál a nehéz időkben is, amikor fel-

ütötte fejét az irigykedés. Mindenben mellettünk álltál és így sikerült önállóságunkat megőriznünk. Bizony elteltek 

az évek, és mi 2004-ben a zenekar fennállásának 10. évfordulóját ünnepeltük. Sajnos nem lehettél velünk, mert be-

tegséged megakadályozott ebben. A koncertekről hangfelvételeket vittünk neked a kórházba, és ilyenkor láttam a 

szemedben az örömöt, ha meghallottál egy-egy kedves melódiát. Utolsó találkozásunkra a névnapod környékén ke-

rült sor. Akkor még nem sejtettem, hogy nem látlak többet. Már nem beszéltél sokat, csak bágyadtan mosolyogtál, 

amikor a zenekar dolgairól meséltem. Ez a mosoly maradt meg bennem rólad. Aztán jött a hír! 

2006. január 7-én végső búcsút vettünk testedtől. Zenészt temettek a zenészek. Amikor megrendülten körülálltuk sí-

rodat nehéz szívvel szólt a búcsúdallam. 

A halk befejezésben aztán meghallottam magamban újra a szavaidat, 

a szaxofonjátékodat, a régi énekeket. 

Tudom, hogy búcsúznunk kell, de hiszem, hogy itt vagy most is a hangszerek dallamaiban!

Kedves Feri bácsi! Sohasem felejtünk el! Nyugodj békében!

Kaszás Sándor

In memoriam Román Ferenc



PILLANATKÉPEK AZ ISKOLAAVATÓ ÜNNEPSÉGRŐL


